



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Ηράκλειο, 1-3-2024
Αριθμός Πρωτ.:Φ 1.3/4103

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΜΙΑΣ & Δ/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΡΗΤΗΣ

Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ταχ. Δ/νση: Μονοφατσίου 8

Ταχ. Κώδικας: 712 01 Ηράκλειο

ΠΡΟΣ:

- τους/τις συναδέλφους Φιλολόγους Γυμνασίων, Γενικών
Λυκείων και ΕΠΑΛ Ηρακλείου, επιστημονικής αρμοδιότητας
της Συμβούλου Εκπαίδευσης Φιλολόγων Ηρακλείου Κρήτης,
Ιωάννας Α. Ραμουτσάκη

Ιωάννα Α. Ραμουτσάκη,
Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φιλολόγων
Ηρακλείου Κρήτης,

Πληροφορίες : Ελένη Κανναβού

Τηλ. Γραφείου : 2810-246872

Κιν. 6973019040

e-mail γραμματείας: omsee5kr@sch.gr

e-mail προσωπ.: iramouts@sch.gr

iramouts@gmail.com

(Δια της Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου)

Κοινοπ. :

- Προς τον Δ/ντή Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου

ΘΕΜΑ: Θερμές ευχαριστίες για την ένθερμη και αθρόα συμμετοχή των συναδέλφων στο 4^ο επιστημονικό Φιλολογικό Συνέδριο «Μεθοδολογίας Εκπαίδευσης Ενηλίκων με ανταλλαγή χρήσιμων Προτάσεων και Πρακτικών για τη διδασκαλία των φιλολογικών μαθημάτων»

Αγαπητοί και Αγαπητές Συνάδελφοι,

Σας ευχαριστώ από καρδιάς για την ένθερμη και αθρόα συμμετοχή σας στο 4^ο επιστημονικό Φιλολογικό Συνέδριο «Μεθοδολογίας Εκπαίδευσης Ενηλίκων με ανταλλαγή χρήσιμων Προτάσεων και Πρακτικών για τη διδασκαλία των φιλολογικών μαθημάτων», το οποίο πραγματοποιήθηκε από την Τρίτη, 27 Φεβρουαρίου 2024 έως και την Πέμπτη, 29 Φεβρουαρίου 2024, για την ανάδειξη χρήσιμων Πρακτικών και Προτάσεων για τα φιλολογικά μαθήματα, στο πλαίσιο της Κοινότητας Συνεργασίας μας.

Οι 42 σπουδαίες και υψηλού επιπέδου εισηγήσεις με την ποιότητα και την πρωτοτυπία τους, οι κεντρικές ομιλίες και τα Εργαστήρια, η ένταση των συναισθημάτων καθόλη τη διάρκεια του Συνεδρίου, με αδιάπτωτο το ενδιαφέρον και αδιάλειπτη την παρουσία των Συνέδρων, συνέβαλαν καθοριστικά στη μεγάλη επιτυχία του Συνεδρίου.

Η παρουσίαση εξαιρετικών και ποικίλων Πρακτικών και Προτάσεων για τα φιλολογικά μαθήματα, τα Αφιερώματα στη συμπλήρωση των 100 χρόνων από τη Μικρασιατική Καταστροφή του 1922 και τη Συνθήκη της Λωζάννης του 1923, των 50 χρόνων από την

παράνομη εισβολή και κατοχή στην Κύπρο μας (1974), καθώς και στην Ρητορική Τέχνη, ανέδειξαν τον κοινό στόχο, την κοινή έγνοια για την αναβάθμιση της Παιδείας στον τόπο μας. Πρωτίστως, υπογράμμισαν πως το θέμα της Παιδείας είναι ζήτημα οράματος και ιδανικών και όχι ζήτημα ευκαιριακής ή καιροσκοπικής ενασχόλησης. Αυτό το απέδειξε, με άριστο τρόπο, η παρουσία σας και η συμμετοχή σας!

Πάνω απ' όλα, το μήνυμά του Συνεδρίου ήταν, για μία ακόμη φορά, μήνυμα ενότητας, συσπείρωσης, ενεργητικής συμμετοχής και δράσης για ένα καλύτερο μέλλον, για ένα ποιотικό σχολείο, μήνυμα συμπόρευσης σε δύσκολους καιρούς και ελπίδας για την Πατρίδα μας και για τον κόσμο όλο. **Όλη αυτή η προσπάθεια είναι μια πράξη αντίστασης του εκπαιδευτικού δυναμικού των Φιλολόγων, η οποία απέναντι στη μιζέρια, στη φθορά, στην ασχήμια αντιτάσσει την ομορφιά και την ελπίδα!**

Ευχαριστώ θερμά για την εξαιρετική συνεργασία α) όλους τους συναδέλφους και όλες τις συναδέλφους Φιλολόγους των Γυμνασίων, Γενικών Λυκείων και ΕΠΑ.Λ. Ηρακλείου αρμοδιότητάς μου και β) τους εισηγητές και τις εισηγήτριες (με βάση το συνημμένο Πρόγραμμα), οι οποίοι/οι οποίες με τις εμπνευσμένες και υψηλού επιπέδου εκπαιδευτικές τους Προτάσεις έδωσαν δυναμικό παρόν, υποστηρίζοντας περαιτέρω τη συλλογική μας προσπάθεια!

Επιπροσθέτως, σας ευχαριστώ από καρδιάς για τα καλά σας λόγια, για την συμμετοχή και την υποστήριξή σας προς όλες και όλους, καθόλη τη διάρκεια διεξαγωγής του Συνεδρίου, στοιχεία, τα οποία ενισχύουν την ευθύνη όλων μας για το μέλλον, για έναν καλύτερο κόσμο ανθρωπιάς, ομόνοιας και αλληλεγγύης και, παράλληλα, δίνουν την υπόσχεση για μια ανάλογη συνέχεια.

Με τιμή,
η Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φιλολόγων Ηρακλείου
Κρήτης,
Ιωάννα Α. Ραμουτσάκη